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I Zmluva
I O elektronickej komunikácii a poskytovaní mých elektronických služieb
I uzavretá v zmysle 269 ods. 2 Obchodného zákonnika

I (ďalej len 2mluva) I

Zmluvně strany

Zdravotná poist‘ovňa
obchodně mano:
sidio:
Ičo:
registrácia:

zastúpená:
kód po,sľovne:

DŮVERA zdravotná pcisCovňa, a. s.
Einsteinova 25, 851 Dl Bratislava
35 942 436
zapísaná v Obchodnom registri Okrasného súdu Bratislava 1, oddiel: Sa, vložka
číslo 3627B
Ing Manin Kultan generálny riaditet
24

(ďale Ian Zdravotná poisovňa‘)

Použivatel‘
mano a priczviskoi obchodně mano:
nesLo podnikania ‚ sídlo:
ičo:
zastúpený

Agentúra pro riadenie dlhu a likvidity
RAOLINSKÉHO 3281319 BRATISLAVA.STARÉ MESO
30792053
Daniel Bytčánek
riaditef

(d‘atej len ‚Použlvaler)

(Zdravotné poisťovňa a Použivaler ďalej aj akc 2mluvné strano

Na üčely lejto Zrnluvy:

Či. I
Vymedzenie pojmov a súvisiace ustanovenia

Dokumentorn je:
a) listina, tlačivo alebo pisomne zachytená informácia, zasielaná druhej Zniluvnej strano v súlade sovšeobecne závéznými právnymi predpismi, metodickými usmerneniami orgánov vorejnej správy (napr.

Uradu pre dohtad nad zdravotnou starostlivostou, Ministerstva zdravolníctva Slovenskej republiky)abbo uzatvorenou Zmluvou o poskytovaní zdravolnej starostlivosti, abbo na ich základe! ktorej zaslanie
Elektronická pobočka uniožňue.

b) akákol‘jek má listina, tbačwo atebo inak zachytená nformácia. ktorú ktorákoivek Zmluvná strana vloží doEiektronickej pobočky, zašle cez Elektronckú pobočku druhej Zmbuvnej strane, generuje v Eleklronicke1
pobočko aialebo ju v Elektronickej pobočko uschová za mým ťtebom akc je uvedené v písmena a) (dalej
len ‚Dokumenfl.

Zdravotná poisťovňa V Podmienkach použivania Elektronickej pobočky uvádza, ktorě Dokumenty móžulrpluvné strany elektronicky proslrednictvom Etektronckej pobočky zasalal. generovat abbo uschovávaťabebo inak ebeklronícky spracovával‘.

2! Elektronickou pobočkou je aplikácia Zdravotnej poisťovne pristupná na internete, cez softvérové vybavenie
Použivateľa, pripadne cez mobilnú abbo inú apbikáciu, kde sú pristupné údaje Používatera alebo ině údaje a
mnformácie určené pre Použivatera a

a) prostrednictvom ktorej sú ZnMuvné slrany oprávnené elektronicky zaselat‘ Dokumenty Lak, aby balo možné
zachytit obsah Dokumentu, čas odoslania Doumentu a jednoznačne urČiť osobu. ktorá Dokument
odoslala,

b) využ(vaľ dalšie Elektronické služby (ďaiej len Ebeklronická pobočka‘).
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3. Elektronrcknu službou abbo funkcionalitou je akákofvek runkcionalita, nástroj či aplikácia, ktorej využitíe
umožňuje pro Poutívate‘a Elektronická pobočka (ďalej Ion Elektroncká služba alebo Yunkcionahta‘).
Zoznam Elektronických služieb, ktoré sú Použivatelovi k dispozicii, spósob a podmienky ich využvania
oznamuje a uvádza Zdravotná poisťovňa Použivateľov v Podmienkach používania Elektronickej pobočky.

4. Platitefom e platiter poistného na verené zdravotné postenie, L. j. zarnestnávater. samostatne zárobkovo činná
osoba a má osoba určená v Zákone o zdravotnom poisteni (ďalej Ion Platiter).

5. Podmienky používania Elektronickej pobočky sú pravidlá, ktoré podrobnejšie upravujú práva a povnncsti
zmluvných strán:

a) pr alektronickom zasielani Dokurnentov podra tejto Zmluvy, určujú najmá spčsnb odosielania Dokumentov
a formu odosielaných Dokurnentov,

b) pr využvan ďalšch Elektronických služieb (ďalej len ‚Podrrienky pouFvar.ia Elektronickej pobočky).

Podmienky použivania Elektronickej pobočky sú zverejnené v Elektronickej pobočke Použivatefa. Podmienky
pouivania Elektronickej pobočky má Zdravotná poisťovňa právo zmenif, pričom každú zmenu Zdravotná
poisľovňa oznámi v Elektrorickej pobočke. Používateľ sa zavázuje dodriiavaľ Podm‘enky použivanía
Elektronckej pobočky odo dňa ch zverejnenia v Elektronickej pobočko

6. Poskytovate(om je poskytovater zdravotnej starosCivosti pod 8 zákona č. 578/2004 Z. Z. O poskytovate‘ochzdravotrej starostlivosti, zdravotníckych pracovnkoch, stavovských organizáciácb v zdravotnictvo a O zmene a
doplneni niektorých zákonov v zneni neskoršich predpisov (ďalej Jen Poskytovater).

7. Použivaterom je Patilef a/abbo Poskytovatel a/alebo treta osoba v non právnom postaveni, ktorý na základe
tejto Zn‘luvy využiva služby Eektronicke1 pobočky (ďalej len Používater), Pokiaf je Použivater iba Platitelom,
nevzfahuú 58 na neho ustanovena článku Vl Zm.uvy, ani mé ustanovenia tejto Znituvy, ktoré sú svojimcharakterom jednoznačne určené ba pro Poskytovatera

8. Poverer.ou osobou je t‘eba osoba ktorá na základe sptnomocslena abbo akejkofvek dohody s Použivaterom:

a) zabezpečuje pro Použivatela (v jeho mono a na jeho účet) plnenie jeho zákonných a/abbo zmtuvných
povnností voči Zdravotnej poisfovni a za týmto Očelom elektroncky komunikuje v mono a na účet Používatea
se Zdravotnou poisfovňou a/abbo

b) využiva v mono a na uČeI Použivateía ďa še Elektronické slažby určené pre Použivatefa (ďobl Ion
..Povorená osoba).

9. Preberaci protokol je dokument, ktorým Použivatel potvrdi prevzatio Prihlasovacích údajov, ktoré mu pridelilapriamo Zdravotná poisťovňa (ďalej len .Preberacl protokol“) V pripade Prihtasovacich ůdajov, ktoré udefuje
sám Použivateľ v Elektronickej pobočko. Preberaci protokot nahrádza inforniácia zobrazená priamo
v Elektronickej pobočko.

10. Prihlasovacie údaje sú údaje vynenované v Preberacom protokole atebo udelené Použivatelům v Elektronickej
pobočko, ktoré stúžia Používateťovi na účely vstupu do Elektronickej pobočky. a ktoré wdáva Zdravotná
poisťova Použivateovi za podm enok uvedených ďalej v Zmluve «labi len .Prihtasovacie údaje).

11. Zákon o zdravotnom poisteni je zákon Č. 580/2004 Z. Z. ů zdravotnom poisteni a o zmene a doplneni zákona č95/2002 Z. z. o poisťovnictve 8 O zmene O doplneni niektorých zákonov v zneni neskoršĺch predpisov (ďabej lenZákon o zdravotnom poistenľ).

12. GDPR je Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/ 679z 27. apríla 2016 o ochrano fyzických
osĎb pri spracúvani osobných ůdajov a O voľnom pohybe takýchto dajov, ktorým sa zrušuje smernica95146/ES (ďalej len GDPR).

13. Zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivost je zmluva uzatvorená medzi Zdravotnou poisťovňouo Poskytovatefom poďa ustanovenia Y zákona č. 58112004 Z. Z. o zdravotných poisfovniach, dohfade nadzdravotnou starostlivostou a o zmene a doplnenĺ niektorých zákonov v zneni neskorš!ct, predpisov (ďalej len
jniluva o poskytovaní zdravotnej starostlivostr);

14. Zákon o pcskylovateloch je zákon č. 578/2004 Z.z. o poskytovateloch zdravotnej starostlivosti, zdravotnickychpracovníkoch, stavovských organzáciách v zdravotnictvo a o zmene a doplrient niektorých zákonov v znenineskoršich predpisoch (ďalej bon ‚2ákon 0 poskytovataroch‘).
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Či. Ii
Účel Zmluvy

Účelom Zmluvy je zefektivnit‘ vzájomnú komunikáciu medzi Zmluvnými stranami, V súlade S plalncu právnouúpravou realizovať vzáomné doručovanie Dokumentov elektronicky prostredniclvom Eloktronicej pobočkya spristupnit‘ Použivatelovi ďalšie Elektronické služby.

Či. III
Predmet Zmluvy

Predmelom Zmluvy je dohoda o právach a povinnostiach Zrnl.ivných strán

a) pri elektroriickom zasíelani Dokumenlov prostrednictvom Elektronickej pobočky. softvěrového vybaveniaPoužĺvateťa, pripadne mobilriej abbo inej aplikácie.

b) pri využívani dalších Elektronických služieb,

a to všotko podra podmienok špecifikovaných v ustanoveniach tejto Zmluvy.

Čt. IV
Regislrácia Použivatera a formy ziskania Prihlasovacich údajov Použivatelom

1. Použivate Sa za účelem využivania služeb Elektronickej pobočky registruje prostredniclvorn webnve1 stránkyZdravolnej poisťovne www.dovera.sk abbo na registráciu využije má komunikačné kanály určené Zdravotnoupobsfovňou.

2 Na základe regislrácie Použivateťa pridefl Zdravotná poisťovňa Použivatefovi Prihlasovacie údaje. Na základežiadosti Použĺvateía prideli Zdravotná post‘ovňa Použivaterov ďalšie Prihlasovacie údaje, a to aj pre Poverenéosoby. Použivatef mĎže sůčasne sám udeíovai ďalšie Prihlasovacie údaje aj Povereným osobám pr amov Elektronickej pobočke. Rozsah a podmienky pridelenia Prihlasovacích údajov a uderovanía ďafšichPrihlasovacích údajov sú určené V Podmienkach používania Eleklronckej pobočky.

3. Použivaier mMe na základe Prihlasovacich údajov využíval‘ Elektronické služby v role PIatiler ala!eboPoskytovateď. Aklivácia abbo zrušene Prihlasovacich údaiov Použ(vate(a pro každú z uvedených roli Sauskubočnl na základe požiadavky Použivalera zadanej buď pri reg‘strácii alebo kedykoívek neskér v súlade
$ Podmienkami používania Elektronckej pobočky.

4. Použivater mč‘že na základe rozhodnutia Zdravolnej poislovne použiť Prihlasovacio údaje aj na vstup do ďalšichsamostatných elektronických apl‘káci‘. ktoré rio sú súčasrou Elektronckej pobočky.

ČIV
Písomriá forma Dokumentov a loh doruéovanie

1 Zmluvné strany berú na vedom!e, že elektronická komun kácia podia Zmluvy nahrádza lislinnů podobudoručovaných Dokumentov v zmysle ustanoveni Občiariskoho zákonnika‘, zákona o účtovniclve a mýchvšeobecne závázných právnych predpisov aialebo zmtúv uzatvorených rnedzi Zdravotnou poisiovňoua Použivatefom.

2. Zrnluvné strany sa dohodli, te Dokument doručený prostredniclvom Elekironickej pobočky budú považovať zarovnocenný s Dokumentom zaslaným poštou na adresu trvalého pobytu, sídla abebo adresu dohodnutů medziZmluvnýrni stranami ako adresu určenú pre doručovanío zásielok.

3, Dokument odosielaný Použivaterom Sa považuje za doručený v okaminu jeho riadneho zobrazenia a uloženiav Elektronickej pobočke. Zdravotná poistovňa v Podmienkach používania Elektronickej pobočky určí typyDokumentov, klorých doručenie bude Použivatetovi oznamovat iormou elektronického oznámenia, v týchtoprípadoch Sa považuje Dokument za úspešne doručený v momente, kod Použivatef obdrží elektronickéoznámenie O jeho úspešnom doručení.

‘V zmysJe 40 ods 4 zákona Č 4ll964 zb O5ašskeho zák•in‘‘ka V znoni neskorš;ch pďecolsoVia pisoďá fcsma zacž‘ovaná ak je právny ůkonuakuiočnnný eleklzonickýrn‘ proslriedkami, kicrá umožňuiú zacbenia obsak‘u právnnho úkonu a určonie osoby. která prámy úkon urobilavzmyse 31 ods- 2 zákona Č 43112002 z z učiovn cNe V znoni neskor5.ch pradpaov V nadvait‘oeli r‘a 31 ods 4 uvedend‘o zákona pisorsá aj(ecbn‘clá (eiekoon.cká) forma ůčiovnýtk zárnamov je rovnocenná. prtčon technická forma musí umožňovar ptevedenie do plsomnej iom‘y (tlač)prevoden‘e do pisomnej podoby Sa ne5‘2aduje pln podp sOvOm zázname. Podpisovým záznamem Sa pcdFa tablo zákona mariini. účiovný záznam.kmotdho obsahom ie viasinoručný podpis, alebo obdobný preukázate{ný ůčlovný záznam nahrádza)ůci vlastnonjčný podpis v teciwrickej (otrne. Na ob,dveformy podpisového záznanLJ Sa primům prihliada rovnako a ob.dve Sa měli, použir na mesto. kde Sa j‘žaduk‘ viasmno.iačný podpis.
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4. Dokurnenl odosielaný Zdravolnou poisťovňou sa považuje za doručený Použivatelovi v nkaniihu jeho riadneho
zobrazenia a uložeriia v Eleklronickej pobočko. o čom bude Použivateľ informovaný.

5. Použivaler je povinný zasielat‘ Dokumenty prostredníctvom Elektrcnickej pobočky spůsobom a vo formo, ako mu
to Elektronická pobočka urnožiuje a podra Podmienok použlvania Elektronickej pobočky. Použivatef je povnný
zachova spůsob a formu odosielana Dokumentov. ak ich určue všeobecne závázný právny predpis abbo
metodické usmernenie orgánu verejnej správy (napr. Uradu pro dohľad nad zdravotnou slarostlivosťou
Ministerstvo zdravotnĺclva Slovenske, republiky).

6 Dokumenty udoslané prostredn‘ctvom Elektronickej pobočky nie je možně po ich úspešnom doručeni dodatočne
menT alebo dop(ňat‘. Oprava je možná Ion prostrednictvoni opravného aiebo dodatočne zaslaného Dokumentu.
pokial‘ to povaha Dokumentu, všeobecne závázné prévnc predpisy abbo ustanovenia uzavretej Zmluvy
o poskytovaní zdravotriej starostlivosti pripúšťajú.

7 PoužvateF vyhlasu,e, že Dokumenty odeslané cez Eleklronickú pobočku a/alebo vložené alebo uschované
Použvalerom v prostredi Elektronickej pobočky sú Dokumenty, ktorých charakter je daný výlučne charakteroni
právneho vztahu Použvatera a Zdravotnej poisfovna. pr čom súčasne vyhlasuje, že v plnoni rozsahu
zodpovedá za ich obsah a je si vedomý toho, že tento obsah nesmie súvisieť s trestnou ani protiprávnou
činnost‘ou Použivatele alebo akejkorvek tretej osoby, za čo lýmto preberá zodpovednost‘. Zdravotná poist‘ovňa
nezodpovedá za stratu, zničenie alebo znehodnotenie Dokumentov, pokiaí Ueto neboli sůčasťou elektronickej
komunikácie, ktorou zabezpečoval PouživateF plnenie zákonných povinnosti abbo povinnosti vyplývajúclch Zo
Zmluvy o poskytovani zdravotne, starostlivosti.

Čl. Vl

Osobitné ustanovenia o eleklronickej komunikácii mcdzi Zdravotnou poisťovňou a Poskytovateľom

Poskytovateľ prostrednfctvom Elektronickej pobočky doručuje i účtovné doklady, ktoré vyplní priarno
v rleklronickej pobočko a potvrdí ich správnosf.

2. Touto Zmluvou nie je dotknutá povinnost Poskytovatera zaselaC Zdravotnej poisťovni originály a rovnopisy
Dokurnentov, ktorých elektronic<é zasielanie vylúči Zdravotná poisfovňa v Podmienkacb používania
Elektror.ckej pobočky abbo pri ktorých Sa tak Zmluvné strany duhodnú.

3. Zmluvné strany doklarujú, že pro riadne a úplné doručenie všolkých zúčtovacích dokladov (lak ako to
predpokladá Zmluva o poskylovani zdravotnej starostlivosti), a leda aj pre vykonanie úhrady za poskylnutú
zdravotnú slarostbvosV zo strany Zdravotnej poisťovne je potrebné, aby Poskytovatef doručil Zdravotnej
poíst‘ovni faktúru aialebo dávky elektronicky, spásobom uvedeným v tejlo Zmluve a súčasne zúčlovacíe
doklady, pri ktorých Sa vyžaduje doručenie originálu (bod 2 lohlo článku Zmluvy) poštou alebo osobne.

4 Ak je v Zrnluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti upravené doručovane Dokurnentov medzi Zmluvnými
stranami inak, prednosť majú ustanovena tejto Zmluvy.

Čl. VII
Společné ustanovenia a ochrana osobných údajov

Ak Použivatef disponuje so(tvérovýni vybavením. mobilnou alebo lnou apiikáciou, ktoré umožřiuŇ
ebektronickú konunikáciu so Zdravotnou poisťovňou priamo Z informačněho systému Použivatefa, mČže
doručovaV Dokumenty aj takýmto spůsobom. tJstanovenia teto Zmluvy a Podmienok použivania Elektroníckej
pobočky prinerane platia aj pre elektronickú komunikáďu a využivanie ďalš(ch Elektronických s!užieb
prostzednictvom sottvérového vybavenia Použlvatera, mobilnej alebo inej aplikácie.

2. Za použivanie Prihlasovacich údajov PouživateFom, Poverenými osobami alebo akýmíkorvek lretimi osobami,
ktorým Používateľ Prihlasovacie údaje udali abbo ďalej akoukofvek fomou poskytne, v plnorr‘ rozsahu
zodpovedá Použivater, ktorérnu boli Prihbasovacie údaje vydané Zdravotnou poisVovňou alebo ktorý
Príhlasovace údaje v Ebektronickej pobočke udelil. Použivatet sa zaväzuje chrániY Pdhlasovacie údaje pred
stralou, odcudzenim, znehodnotenim a neoprávreným použítim. V pripade straty, odcudzenia, znehodnotenia
abebo neoprávneného použitia Prihlasovacích údajov je Použivater povinný bez zbytučného odkladu oznámiV
tůto skutočnosV Zdravotnej pcisťovni.

3. Niektoré Elektronické služby mŮžu v súlade s právnymi predpismi obsahovaV a spracovávať citlivé osobné
údaje, z tohto důvodu je povinnosťou Používatera v čo najváčšej možnej fluore chránit‘ spristupnené osobné

4



h
(253)6586005854 01688723150údaje3 a využivaC ich výtučne V súvislosli S privnym vztahom medzi Používaterom a Zdravotnou poisVovou.

Použivatef zodpovedá za riadne naktadanie S osobnými údajmi Používatoforn, Poverenými osobami
a akýmkorvek osobami, ktorýni sprislupni Ĺlektronickú pobočku. V prĺpade podozrenia, že osobně údajepoislencov sú akýmkorvek spásobom zneuž(vané alebo ich ochrana je ohrozená. je Použĺvatef povinný
vykonaV opalrenia na zamedzenie takérnuto zneužitiuiohíozer‘iu a bezodk)adne oznámit uvedenú skutočnosVZdravotnej polsVovni.

4. Použivateí zodpovedá za obsah, správnosť a úplnosV údajov uvedených v Dokumentoch, ktoré bolí zaslanézjeho EIektronckej pobočky afebo mým spósobom uloženélspracované v prostredĺ Elektronickej pobočky a zaakěkorvek úkony v nej vykonané. PoužívateV zodpovedá za to. že Dokument obsahujúci právny úkon obsahuje
prejav jeho skutočnej a slobodnej vÓle a bone na vedomie, že Zdravotná poisVovňa ho v zmysle tejto Zniluvyza takýto právny úkon považuje. Použivater bene na vedomie, že Dokumenty, které Poverená osoba zašle
prostrednictvom Elektronckej pobočky Použivateía a akékoľvek ině úkony, ktoré vykoná Poverená osoba
V Elektronickej pobočke, považuje Zdravotná poisťovňa za Dokumenty zaslané a úkony vykonané
Použ[vaterom

S. Používatet zodpovedá za správnosV údajov poskytnutých Zdravotnej poist‘ovni pri registrácii a pridelení
a udelen ďalšich Prihlasovacich údajov. Méko‘vek zmneny údajov je Použivater povinný bezodkladne oziámif
Zdravotnej poist‘ovni prostrednictvom Elektnonickej pobočky.

Či. Vlil
Bezpečnost‘ prenášaných údajov

Prostredie Eteklronickej pobočky je chránené pred neoprávneným pnistupom k informáciám uvedeným
V Elektronickej pobočke. Bližšie informácie ohľadom bezpečnosti sú uvedené v Podmienkach použivania
Elvktronickej pobočky.

2. NakoVko elektronická komur‘ikécia rrodzi Zrnluvným stranani pri doručovani Dokumentov a ďalšie Elektronické
služby sú techncky zabezpečované tmaVou stranou — poskylovatoíom elektronických komunikačných služieb,Zdravotná po:sVovňa nezodpovedá za Škodu alebo ině následky, ktorč vzniknú Použivatefovi v dčsledkutechnickej alebo mnej poruchy na strano tohto poskytovatefa elektronických komunikačných služieb,

3. Zdravotná poisVovňa týmto informuje PouživateVa, že elektroniokú komunikáciu a dalšie ElektronIcké služby
medzi Zniluvnými stranam technicky zabezpečuje dodávatef (T sljžieb Zdravotne poisVovnie, ktorý je zároveň isprostredkovateFom. ktorý spracúva osobně údaje dotknutých osób V zmysle GDPR.

Či. IX
Trvanie a zánik Zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

2. Zmnluvu je možné ukorjčiť
a) pisomnou dohodou Zmluvných strán;
b) pisomnou výpoveďou niektorej zo Zmluvných sinán, a to aj bez udania dóvodu. Výpnvedná doba je Ln

mesiace a začlna plynúV prvým dňom kalendárneho niesiaca nasiedujúceho po mesiaci, v ktorom botavýpoveď doručená druhej Zmtuvnoj strana.

3. Zmtuva zaniká aj:
a) zánikom Použivatera bez právneho nástupcu, akje Používateronn právnická osoba,
b) srnrtou Použvatera abbo vyhásenini za mtvaho. ak je Použivatelem fyzická osoba

Čt. X
Záverečné a prechddné ustanovenla

Znnluva nadobúda platnosV a účinnosV dňorn ‚e podpisania obonia Zmtuvnými stranami.

3zákon o ochrane ou
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2. Táto Zrrluva za zároveň považuje aj za doh,odu o způsobe dorudovania ročs-iého zůčtovana poistného

elektronickými proslriedkarni, ktoré nebudů podpĺsané zaručeným elektronickým podpisem podľa Zákona
O zdravotnom poistenĺ.

3. Zdravotná poisVovňa si vyhradzuje právo vykonávať pravidelnú údržbu Elektronickej pobočky, počas ktorej le
Elektronická pobočka nedostupná. Zdravotná poisťovňa nezodpovedá za Škodu spůsobertú v důsledku
výpadku siot‘ových služeb, ktorých správu nezabezpečuje Zdravotná poistovňa aialebo dodávaer IT služeb
Zdravotnej poisCovne a ktoré spěsobujú nedostupnosť služieb Eloktronickej pobočky pra Použ(vateía

4. Zmluvu Íe možně upravovať abbo meniť Ion formou pisonných dodatkov po vzájoriinej dohoda Zmluvných
strán.

5. Práva a povinnosti neupravené touto Zmluvou za spravujú prislušnými ustanoveniami zákona č
513/1991 Zb, Obchodný zákonník v zneni neskoršich predpisov.

6. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto Zmluvy sú abbo sa z akéhokorvek důvodu stanů neplatné, neúčrné
alebo nevynútiterné (obsolentně), nemá to a ani to nebude mat za následok neplatnosí, neúč‘nnosf alebo
netinútiteínosr ostalnýcb ustanoveni Znluvy. Zmltwné strany sú povinné v dobrej viero rokovat‘, aby boto
neplatné, neůčinné abebo nevynůhtetné ustanovone písonine nahradené mým ustanovenim, kborého vecný
obsah bude zhodr,ý alebo čo najviac podobný ustanovoniu. Morů je nahradzované, pričom účel a zmysel tejto
Zmluvy musí byt‘ zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude uzavretá, rovnako však aj pro prípad, že k
ne) nedůjde vůbec, za na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použú mé
ustanovenia tejto Zrnluvy a ak také ni? sú. potom pristušné ustanovenia právnych predpisov, a to vždy také
ustanovenia, ktoré zodpovedajů kritérhám poaa p‘edchádzajúcoj vety.

7. Zmluva je vyhoboven.á v dvcch vyhotoveniach, pra každú lrnluvnů slranu v jednom vyhotoveni

B. Zmluvné strany vyhlasujů, že si Zmluvu prečitali, porozumeli jej obsahu a na důkaz toho, že zodpovedá ich
slobodnej a véžnej vůli a nebola uzavretá v tiesni abebo za nápadne nevýhodných podmienok, ZrnluvLJ
podpísali k tornu riadne oprávneni zástupcovia každej Zmtuvnej strany.

9. Zmluvné strany sa zároveň dohodLi, že podpisom tejto Zmluvy oboma Zmluvnýnii stranamL zanikajú všetky
Zmluvy uzatvorené medzi Zmluvnými st‘anarn prad podpisom tejlo Zmluvy, ktorých prcdmetom je úprava
podrnienok použivania Elektron;ckej pobočky medzi Zmtuvnými stranami. pričom Prihlasovac,o údaje. ktoré
bobr Používateíovi Zdravotnou poist‘ovňoti na ich základe vydané, zostávajú naďale1 v platrosti a na rch
použitie za primerane vztahulú podmienky dohodnuté v tajte Zmluve.

V Bratislave, dňa

Zdravotná poist‘ovňa Použivatel‘

DĎVERA zdravotná polsťovňa, a. s. Agontůra pra riadenle dlhu a likvtdity
Ing Mart‘ Kubtan Daniel Bytčánek
generábny riaďter
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